



3版

**烧饼老字号“方顺和”归属之争开审**

被告当庭致歉，双方同意调解

6版

**景区忙着“升A” 安全服务撇在一边**

5家5A景区被撤销或警告教训深刻

# 凌晨给值岗保安拍照 清晨去医院看妻子

记者跟着民警陆青峰值了个通宵班，知道了不少“内情”



通讯员 徐佳 王泽彪 本报记者 陈洋根

凌晨1点多的杭城，一辆警车在江干区凯旋街道各社区(小区)大门口的联防岗亭之间穿梭，江干公安分局凯旋派出所民警陆青峰带着一名辅警，正在夜间巡查。陆青峰每到一处，都下车仔细查看联防岗亭的保安是否在岗、监控室内各种设施是否运转正常，并询问保安有没有异常情况。在赶往下一个联防岗亭前，他还用手机给保安拍照，以备存档之用。

当下，杭州警方夏季治安清查行动正如火如荼地进行中。记者采访那天，陆青峰轮到周末通宵值班(周六早上8点半至周日早上8点半)。38岁的陆青峰从警近20年，今年初刚从刑侦组轮换到社区民警岗位。和派出所其他同事一样，作为社区民警的他，同时还要参加所里的各种值班以及一些临时紧急任务。

今年以来，杭州警方通过对出租房(群租房)以及各类治安隐患的整治，尤其是夏季治安大整治行动，大大压缩了违法犯罪人员的生存和活动空间。来自杭州市公安局的数据统计显示，今年1至7月杭州全市刑事案件立案同比下降31.53%，其中7月同比下降39.86%；1至7月全市接报刑事警情同比下降30.9%，其中7月同比下降48.73%。

这些数据的背后，是杭州警方加强巡查设卡，最大限度地屯警街面、巡逻盘查。“5+2”“白加黑”已经成为陆青峰和同事们的工作新常态。凯旋派出所教导员陈明磊告诉记者，目前派出所人员调休全都取消，大家都奋战在第一线，就连负责数据统计的内勤也经常加班到晚上十一二点，因为派出所采集的基础数据要做到“日清”。

## 白天屯警岗亭

周六白天，陆青峰轮到在4号治安岗亭值班，附近有省家电市场、杭州东部数码城等大型市场。

早上8点，陆青峰到岗亭与同事交接班，包括查看值班记录与清点岗亭内装备。岗亭里配有防暴处突装备等，为民警开展全天候巡逻和设卡盘查提供有力保障。

江干公安分局已建成41个一级治安岗亭，并在设立多个二级、三级治安岗亭。目前，凯旋派出所4平方公里左右的辖区里设有3个治安岗亭，岗亭24小时有人值守，做到“警灯亮人在，人在警灯亮”，附近有警情便快速出动。除了发现和制止岗亭周边区域的违法犯罪活动之外，值班民警的职责还包括接受群众报警求助、就近调处矛盾纠纷、保护案(事)件现场等。

就在陆青峰向记者介绍相关情况时，指挥中心转来指令称，附近的杭州东部数码城有人报警。2分钟后，陆青峰带着一同值班的学警王海龙赶到现场。原来，一名女孩在数码城看中一款笔记本，付款后，店家打开包装时，女孩发现电脑配置与对方之前介绍的不同，便要求退款，但店员不肯。双方发生纠纷，女孩报警。经过陆青峰近半小时的调解，店家同意全额退款。

(下转2版)



凌晨，民警给保安拍照留念



## 新律师向法律宣誓

本报记者 陈立波 通讯员 阿胖 摄

“我志愿成为一名中华人民共和国执业律师，我保证忠实履行中国特色社会主义法律工作者的神圣使命……”8月5日，杭州市司法局和杭州市律师协会联合在市公共法律服务中心举行2016年度新执业律师宣誓仪式，近200名新执业律师庄严宣誓。

# 孙杨0.13秒之差憾负 赛后泪流满面 启蒙教练：挑中孙杨凭感觉，爱哭并不是懦弱

新华社 夏亮

在里约奥运会男子400米个人自由泳决赛中，卫冕冠军、杭州小伙子孙杨最终以0.13秒的差距摘银，无缘中国代表团首金。对此，他的启蒙教练朱颖表示，只要孙杨尽力了，我们大家就应该给他鼓掌。

身高1米98的孙杨在中国游泳队绝对算得上是一位“高人”，即便是和长人如林的欧美游泳运动员相比也不落下风，但有谁又能想到，当初正是因为孙杨鹤立鸡群的身高，才让他在幼儿园时就被伯乐相中，此后才有了中国男子游泳运动员在奥运会上的辉煌。

1998年，刚从游泳队退下来的朱颖在杭州陈经纶体育学校当起了教练，在一次和朋友的闲聊中，她发现了一块宝。“孙杨其实是我第二年招的队员，那时候我还很年轻，其实也没有人告诉我应该招什么样的队员，我就自己想，男孩子吧，应该长得高一点，然后跟欧洲运动员相比，至少身高上不吃亏，我当时就这么想的。”朱颖说。

学游泳的孩子除了身材上要有优势，在朱颖看来，灵活也是必不可少的。看到孙杨这样的身高之后，朱颖又开始有点担心。“因为我怕一般这样的身高，孩子应该反应会木一点，跟他聊过之后，我觉得这孩子挺灵活的，就是他整个语言表达的能力，各方面都是很好，那我就很高兴。”

事实证明，朱颖的感觉没有错，孙杨很快在同龄人中脱颖而出。因为身材高大，加上心脏功能好，很快便被省队看上。“他是我所有男女队员里面去省队最早的一个。”

夺冠时候会哭，领奖时候会哭，感谢教练时候会哭，爱哭一度成为孙杨的标签。这次里约奥运会，在混采区，面对中国记者，孙杨再一次流泪了。不过在朱颖看来，“男人哭吧不是罪”，“我觉得不能拿他的哭来说他内心不够强大，因为其实这个经历真的是挺不容易的，哭只是表达发泄情绪的一种方式”。

孙杨的主项是中长距离，至今仍是1500米自由泳的世界纪录保持者。朱颖说，练中长距离的运动员其实特别不容易，因为他的训练量会比短距离要大上好几倍。就是练到你快要累得脱节了，这时候教练说你没有达到要求得重新游过，这时候整个心情就崩了，因为不想游，太累了。

“大部分人没有当过运动员，所以不知道运动员的艰辛，孙杨就是一路这么坚持过来的，所以我觉得他的眼泪，不是懦弱，是坚强。”朱颖说。

没能像伦敦奥运会时一样亲赴现场为孙杨加油呐喊，在电视机前目睹了爱徒惜败后，朱颖还是有些难过。很多人只注意到伦敦奥运会时孙杨的横空出世，但其实孙杨已经是一名奥运会的三朝元老。“我觉得只要孙杨尽力，就能够给大家想看的。只要他尽力了，我们大家就应该给他鼓掌。”朱颖说。